

区农业农村局

举办全区春季农业科技大培训暨冬小麦“科技壮苗”行动

本报讯 为落实“中央一号文件”精神,积极应对冬小麦晚播可能对粮食产量带来的不利影响,扎实做好冬小麦春管工作,为夏粮生产搭好丰产架子,根据省、市、“科技壮苗”专项行动的部署要求。区农业农村局组织农业技术专家于3月2日在邳庄镇举办了台儿庄区2022年高素质农民培育跟踪服务暨“科技壮苗”行动培训班,来自邳庄镇、运河街道办事处两处镇街的种植大户、农民专业合作社成员、

家庭农场主及高素质农民学员60余人参加。

培训班由区农业农村局农技推广工作室多位专家结合春耕备播和“科技壮苗行动”,详细讲解了“冬小麦弱苗转壮及中后期管理技术”和“化肥、农药减量增效技术”,还就新形势下培育新型经营主体、农作物秸秆综合利用等多项惠农政策做了解读,现场发放了《2022年台儿庄区小麦、蔬菜春季管理技术意见》、《“科技壮苗”春季农业科技大

培训材料汇编》、《小麦条锈病识别与防治技术明白纸》、《化肥减量增效技术明白纸》等宣传资料300余份。

在邳庄镇邵庄村麦田地里,农技专家针对小麦播种时遇连阴雨造成土壤板结小麦出苗弱、苗小、黄苗等现象,详细地进行了讲解。因苗因墒,科学补灌追肥;镇压划锄,增温提墒促苗;关注天气,降低生产危害;对于没有开展冬前化除的地块,春季要及时化除。

下一步区农业农村局将以确保粮食生产为目标,结合冬春季农业科技大培训,进一步扎实推进“科技壮苗”行动落地生效,按照培训计划赴镇街开展多种形式的农业技术培训,组织专家进村入田进行指导服务,做到镇街全覆盖,为确保夏粮丰收提供有力科技支撑。

(记者 王耀)

区综合行政执法局

大家想要的免费停车,马上来了!

本报讯 为深入推进文明城市创建,解决我区城市停车难问题,结合“我为群众办实事”实践活动的开展,近日,区综合行政执法局本着“合理利用资源,文明有序停放”的原则,深入开展了党政机关企事业单位错峰免费停车有关事项调研活动,通过现场走访及召开座谈会的方式充分宣传、积极推动各企事业单位

“能开尽开”,此次活动得到了各单位的积极响应。我区首批错峰免费停车单位预计将有14家单位,将增加错峰免费停车位367个,具体停车单位及车位数量,近期将统一公布实施。

一个小小的停车位,寄托着人民群众对美好生活的需要,反映着一个城市管理者的担当和为民服务的意识。区综

合行政执法局将充分发掘现有停车空间,进一步完善公共停车位服务功能。一是继续加大城区停车位新建及施划力度,对人行道、背街小巷等符合施划停车位的地方,做到应划尽划,预计将新增城市停车位200余个。二是进一步强化源头治理,推进执法与监管相结合。进一步规范人行道停车秩序,有效遏制机动车在入

行道乱停放,提高车位利用率,缓解城区“停车难”问题。三是充分运用“智慧交通”建设成果,将城区内已建成的停车位纳入智慧交通引导系统,进一步完善城市基础设施建设、促进智慧城市发展,提升台儿庄旅游城市新形象。

(通讯员 甘鹏)

抢抓农时 土豆种植忙



随着气温逐渐升高,连日来,马兰屯镇任楼社区土豆种植户抢种土豆,田间地头一片热火朝天的繁忙景象。

刘钰青 摄

张山子镇

全市领导干部思想能力作风建设研讨班开班

张山子讯 3月2日,根据相关工作安排,张山子镇作为全市领导干部思想能力作风建设研讨班第六组学习点之一扎实开展专题学习研讨。全镇领导班子成员参加学习。

会上,与会人员通过视频形式收听收看了陈平书记在全市领导干部思想能力作风建设研讨班上的开班讲话。随后,集中学习了《习近平总书记关于干部思想能力作风建设方面的重要论述资料汇编》

《干部思想能力作风建设典型案例汇编》《思想破冰引领发展突围—湖北干部浙沪跟班学习见闻录、启示录》等学习资料。

当天学习日程安排结束后,张山子镇随即召开党政联席会议(扩大)会议。会上,首先传达了陈平书记在全市领导干部思想能力作风建设研讨班上的讲话精神,并结合全镇当前重点工作作出了工作安排,提出了工作要求。

会议强调,一是思想要“清”。全镇上下要自觉深入学习贯彻本次学习研讨班的精神实质,深刻认识干部思想能力作风建设的重要意义,进一步凝聚思想认识,提高政治站位,坚决增强干部思想能力作风建设的主动性。二是行动要“实”。要强化能力提升,练就过硬本领,紧紧围绕当前重点工作做到思想同心、目标同向、行动同步,扑下身子抓落实,争先进位比成效,齐心

协力谋发展,为开创新时代社会主义现代化强市建设汇聚强大工作干劲。三是作风要“严”。优良作风是赢得群众信赖、得到人民拥护的“制胜法宝”,要持续加强干部队伍作风建设,积极解放思想、转变观念,自觉树立起底线思维,时刻注重党性修养,全力铸就过硬作风。

(通讯员 赵妍)



马兰屯镇

召开党政班子联席(扩大)会议

马兰屯讯 为加强校园食品安全监督管理,消除校园安全隐患,预防校园欺凌,全面做好校园安全管理工作,3月1日,马兰屯镇主要负责同志带队检查校园安全管理工作。

检查组先后到马兰中心小学、中心幼儿园等学校,重点围绕疫情防控、食品安全及安全制度落实情况等方面进行了详细检查,在校园食堂仔细查看了食品安全许可管理、信息公示、人员制度管理、环境卫生、原料控制、餐饮具清洗消毒等工作开展情况,对检查中发现问题,检查人员要求学校立即整改,及时消除安全隐患,坚决杜绝校园安全事故发生。

马兰屯镇主要负责同志指出,校园安全直接关系到师生切身利益,要严格落实安全生产责任制度,时刻紧绷安全这根弦,做到警钟长鸣;要强化安全教育培训和演练,提高师生安全防范意识和应急处置技能;要定时开展安全检查,抓好“人防、物防、技防”措施的落实,把各项安全措施做实做细做到位;要加大工作力度,切实保障校园安全稳定,全力筑牢校园安全防线。

通过此次安全检查,切实增强了各校安全隐患防范意识和相关部门管理人员的责任感,为广大师生营造一个安全、文明、和谐、有序的学习和工作环境。下一步,马兰屯镇将持续加大监管力度,强化安全宣传教育,加强联防联控,全面深入推进平安校园建设。

(通讯员 李昱霖)

涧头集镇

全民阅读让农家书屋“活起来”

涧头集镇讯 每个周末,涧头集镇新时代文明实践所的农家书屋都能迎来一批一批又一批的读者,他们围坐在长桌前,看着自己喜欢的书,徜徉在知识的海洋里。

“阿姨,这本书你能帮我读一下吗?”对于一些还不太识字的小朋友,农家书屋里值班的志愿者总是热情地搬来凳子,坐在孩子们旁边,轻声地边读边讲解,让他们在学到知识的同时,开拓视野、增长见识。

丰富的图书资源加上志愿者们热情耐心的服务,让越来越多的群众爱上了这个充满书香的地方。

近年来,涧头集镇积极延伸新时代文明实践志愿服务触角,结合各村实际,积极推进全民阅读计划,让农家书屋“活起来”,让群众精神粮仓“富”起来。各村的“农家书屋”不仅成为了群众们学文化、长技能的“文化粮仓”,也渐渐发展成了乡亲们增进交流、融洽感情的“和谐之家”。

(通讯员 张涛)

泥沟镇

中心卫生院入选“表现突出 服务优质”名单

泥沟镇讯 近日,从国家卫健委官网获悉,在国家卫健委、国家中医药管理局联合下发《关于通报表扬2021年“优质服务基层行”活动中表现突出、服务优质机构的通知》中,台儿庄区泥沟镇中心卫生院入选2021年“优质服务基层行”活动中表现突出、服务优质机构名单。

(通讯员 刘宇昊)

出租公告

邳庄供销社场地房屋,对外出租。联系人:刘均德 13326322138;侯孟供销社场地房屋,对外出租。联系人:王良 18863262555;泥沟供销社场地房屋,对外出租。联系人:贾继营 13220779029;张山子供销社场地,对外出租。联系人:陈治国 13906326086;彭楼供销社场地房屋,对外出租。联系人:武兴超 13280269878;马兰供销社场地房屋,对外出租。联系人:孙中锋 13562232249

台儿庄区供销合作社联合社
2022年2月28日